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Odchylka primek v E;

Zname:
vzdjemnd poloha piimek v E3 (totoZné, rovnobézné, riiznobézné, mi-
mobeézné)

DEF. Odchylka piimek p a g je odchylka jejich smérovych vektort
P, 4. Odchylka rovnobéznych (resp. totoznych) piimek je 0°.

Odchylku urCujeme stejné jako u piimek v E»:

P-4

yagxi
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POZOR! Je tfeba disledné€ odliSovat zadani dloh typu ,,Urcete tihel
vektori‘“ a ,,Urcete odchylku piimek (vektoru)*.



Odchylka totoznych pfimek je rovna 0°

p=4q




Odchylka rovnhobéznych pfimek je rovna (°

Jo,




Odchylka ruznobéznych pfimek je
odchylka jejich smérovych vektoru




Odchylku mimobézek prevadime
ha odchylku ruznobézek

q




Uloha 1:

Vypocitejte odchylku primek:
p={[2+¢t1t, 7T-2t];t€R}
gq=1{l4—-k, 5 3+k];keR}



Uloha 2:

Jsou dany body A [2,-2, 1], B[0,2, 1], C[9, -6, 6].
V trojuhelniku ABC vypocitejte:

a) uhel a

b) odchylku ptimek AC, BC



Uloha 3:
Vypocditejte odchylky ptimky p = {[1 + 37, 2 —1¢, 4t ];¢t € R} a sou-
fadnych os oy, oy a o,.



Uloha 4:

Jedain bod A[2,—1,0] apfimkap = {[3+¢ 1 -1, -3 ];t€R}. Na
piimce p najdéte bod M tak, aby odchylka pfimek AM a p byla:

a) 90°

a) 60°



Uloha 5:

Vypocitejte odchylku osy o, a priiseCnice rovin:
p:2x+y—z+3=0

o:x+y-5=0.



DOMACI ULOHA:
Petakova — str. 119, cv. 46, 47
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